

Jakab Zoltán: sokkal több volt, mint egy gyúró

Balogh Ödön emlékére

FOTÓ: DÁVID BOTOND

Hatvanhét éves korában csütörtök este elhunyt Balogh Ödön, a székelyudvarhelyi sportélet egyik meghatározó alakja.

Ödi bácsi (ahogy mindenki ismerte) Székelyudvarhelyen született, itt is élte le életét. A székelyudvarhelyi kórház fizioterápiás részlegén dolgozott asszisztensként és masszörként. Fiatal korában birkózott, majd asztaliteniszezett, leigazolt játékosa volt a Bukaresti Steaua pingpongcsapatának.

Gyúróként az udvarhelyi hokicsapatban kezdett dolgozni, majd a Székelyudvarhelyi Sportklub megalakulásakor a futsalcsapathoz került. 2003 óta az udvarhelyi futsalélet egészségügyi mindenese volt, majd a székely labdarúgó-válogatott stábját is erősítette.

Az udvarhelyi teremlabdarúgás fényes eredményeiből alaposan kivette részét: két arany-, négy ezüst- és négy bronzérmet szerzett az együttessel.

Súlyos betegsége tavaly derült ki, így ebben az idényben már nem vállalhatta a munkát az FK Székelyudvarhelynél, de így is szinte minden találkozón ott volt, a kispad mögött ült, szorított a fiúknak.

Szive 2017. május 18-án este dobbant utoljára.

Klein László, az FK Székelyudvarhely csapatkapitánya: „Családtag volt. Az udvarhelyi futsalklub megalakulásakor már a csapat tagja volt, jobanrosszban kitartott mellettünk.



Ott volt, amikor bajnokok voltunk, és akkor is, amikor nagyon dőcögött a szekerekünk. Ödi bácsi soha nem hagyta el a csapatot, együtt örült, együtt kesergett velünk. Számunkra egy pótszülő volt, bármilyen problémánk volt, mindig hozzá fordultunk. Ha egészségügyi gondunk volt, először őt hívtuk fel, s ha ajánlotta, akkor fordultunk csak orvoshoz. Mindent tudott rólunk, ismerte a problémáinkat. Most nagyon rossz nekünk, hiszen egy családtagot veszítettünk el. Az egész csapa-

tot megrázta a hír, nem jött hogy elhiggyük. A kezeléseket után mesélte, hogy jó hírei vannak, bizakodón feküdt be a kórházba műtétre. Mindenki azt remélte, hogy sikerül a műtét és helyre fog jönni.”

Jakab Zoltán, az FK edzője: „Szakmai tudásával nagyon sokat segített a sérült játékosok felépülésénél, rengeteget hoztatott a csapathoz. Szerette szakmáját, amit mindig nagyon komolyan vett. Amint a csapat megérkezett a csarnokhoz, Ödi bácsi nekifogott munkájá-

nak, és a kezdő sípszóig meg sem állt. Lehetett szó edzésről, felkészülési vagy tétmérkőzésről, ő mindig száz százalékon pörgött. A futsalban volt mindenféle időszak, jó és rossz is, ő mindig ott maradt a klub mellett. Társadalmi munkában pedig bevállalta a székely válogatottat is.

Egy közösségi embert vesztettünk el, aki mindig alázatosan végezte dolgát. Nagy veszteség érte az udvarhelyi sportéletet. Nyugdíjasként még több időt tölthetett volna a csa-

pat mellett, nagyon sajnáljuk, hogy így történt. Az FK-nál mindenkinek a második apja volt, Ödi bácsi mindig egyben tartotta a csapatot. Rá lehetett bízni a fiúkat, sokat beszélt velük, a csapaton belüli konfliktusok megoldásában is mindig nagy szerepe volt, jó közvetítő volt a csapat és köztem. Sokkal több volt, mint egy gyúró.”

Ödi bácsit ma délután négy órakor helyezik örök nyugalomra a Szent Miklós-hegyi római katolikus temetőben.

ZÁTYI TIBOR

Megpróbálják a lehetetlent

Nagyon nehéz feladat vár a Futsal Klub Székelyudvarhelyre, a teremlabdarúgó 1. Liga bronzérméért vívott párharc visszavágóján, ma 19 órától a városi sportcsarnokban a Temesvári Informatica ellen négygólos hátrányt kell ledolgoznia.

„Egyáltalán nem lesz könnyű napunk, hiszen a temetés után megyünk a mérkőzésre, amit szeretnénk megnyerni. Nem adtuk fel a küzdelmet, de a fordítás hatalmas feladat lesz. Szécsi Barna továbbra is el van tiltva, és Szócs László sem tudott még edzeni. Ket-

tőjük kiesését nagyon megérzi a csapat. A négygólos hátrányt szinte lehetetlen ledolgozni, már azzal is elégedett leszek, ha nyerünk” – összegzett Jakab Zoltán, az FK edzője.

A három győzelemig tartó Galaci United–Dévai Auto bergamo döntő harmadik találkozóját ma 18 órától rendezik a Hunyad megyei városban, a párharc állása 1–1.

Teqballbemutató a futsalmeccsen

A teqball lábbal és labdával játszott sport, az asztalitenisz és a lótenisz keresztezése. A magyar találmányt 2014 júniusában mutatták be először, fejlődése azóta töretlen. Az új sportág már huszonöt országban van jelen, svájci székhellyel megalakult a nemzetközi szövetsége, világszerte pedig az aranylabdás Ronaldinho. Romániában elsőként Székelyudvarhelyen, az FK Székelyudvarhely–Temesvári Informatica mérkőzés szünetében kaphatnak a nézők ízelítőt a játékról és szabályairól.



FOTÓ: BARABÁS ÁKOS

Négygólos hátrányt kell ledolgoznia az FK-nak

Nincsenek meglepetések Daum keretében

Pénteken keretet hirdetett Cristoph Daum, a román labdarúgó-válogatott szövetségi kapitánya. Románia a világbajnoki selejtezősorozat E csoportjának 6. fordulójában, június 10-én Lengyelországgal mérkőzik meg, míg három nappal később Chile legjobbjával játszik barátságos meccset Kolozsváron. A román válogatott kerete: kapusok Ciprian Tătărușanu (Fiorentina), Costel Pantilimon (Watford), Florin Niță (Steaua), Silviu Lung (Astra); hátvédek Romario Bencar (Viitorul), Bogdan Țiru (Viitorul), Vlad Chiricheș (Napoli), Cristian Săpunaru (Astra), Cosmin Moți (Ludogorec), Dragoș Grigore (Al Sailija), Alin Toșca (Betis), Iasmin Latovlevici (Karabukspor), Cristian Ganea (Viitorul); középpályások Sergiu Hanca (Dinamo), Răzvan Marin (Standard), Eric Bicfalvi (Ural), Mihai Pintilii (Steaua), Nicolae Stanciu (Anderlecht), Alexandru Băluță (Craiova), Alexandru Chipciu (Anderlecht), Bogdan Stancu (Bursaspor); támadók Dorin Rotariu (Brugge), Gheorghe Grozav (Grozni), Florin Andone (Deportivo), Denis Alibec (Steaua), Andrei Ivan (Craiova).

Simona Halep kikapott a döntőben

Simona Halep 4:6, 7:5, 6:1-re elveszítette tegnap délután az ukrán Elina Svitolina elleni döntőt a római tenisztornán. A konstancai sportoló vereségében közrejátszott, hogy a meccs alatt megsérült a bokája.

A címvédő Ogier nyert Portugáliában

A rali világbajnoki összesítettben élen álló francia Sébastien Ogier (Ford) nyerte meg a hétvégi portugáliai futamot. A címvédő mögött a belga Thierry Neuville (Hyundai) a második, a spanyol Daniel Sordo (Hyundai) pedig a harmadik helyen végzett.